Отчет
 главы  Свирьстройского городского поселения СТУКАЛОВОЙ В.А.  перед населением
 о проделанной работе за 2014 год.
      Отчет главы поселения,  проходит не первый раз после внесения изменений в   Федеральный закон № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и  Устав поселения.  В ходе  ежегодного отчета главы Администрации  поселения была  и есть краткая информация о работе совета депутатов. Это и понятно, работаем вместе и, если есть результаты, значит это заслуга как совета депутатов,  так и администрации, если имеем недостатки в том или ином деле, значит, что-то не сделали или депутаты или работники администрации. Кивать на совет депутатов или  на  администрацию поселения я думаю, не следует. Хотя мы принимаем те или иные решения, а администрация их выполняет. То есть каждый несет  долю ответственности за общий результат. 
   14 сентября 2014 года прошли выборы в органы  местного самоуправления.  Согласно Устава Свирьстройского городского поселения избрано 10 депутатов Свирьстройского городского поселения (два депутата избираются уже третий созыв  Бузумаков О.П.; Федоровский В.Т.; два депутата  избираются второй созыв  Васильев В.И., Стукалова В.А. шесть депутатов избраны впервые). Большое спасибо всем, за оказанное доверие  от себя лично и всех депутатов поселения. 

 Главой совета депутатов я была избрана депутатами поселения   17 сентября 2014 года. Главная моя задача состояла в том, чтобы  установить контакт с депутатами и главой администрации поселения, со специалистами администрации. Они готовят документы на совет депутатов, делают анализ положения дел, дают информацию о необходимости принятия тех или иных решений. Мы с депутатами обсуждаем их, а в дальнейшем принимаем или не принимаем. Вся работа наша строится на основе перспективного плана, в который внесены основные вопросы для рассмотрения на советах депутатов в течение очередного года. 
План работы на 2014 год   советом депутатов   выполнен. Проведено всего (с учетом депутатов второго созыва)- 10 заседаний совета депутатов, всего рассмотрено - 53 вопроса. А с начала избрания, т.е. с сентября 2014 года и  до конца 2014 года, мы  приняли 26 решения, провели 6 заседаний совета депутатов. Как видите немало! 

Большое внимание депутатский корпус уделяет не только формированию бюджета, но и его исполнению. В целях своевременного и детального анализа информация об исполнении бюджета поселения заслушивается ежеквартально, а  15 апреля  2015 года советом депутатов будет рассматриваться  отчет об исполнении бюджета  Свирьстройского городского поселения за прошедший год.

Также  важными для жителей поселения, рассмотренные советом депутатов, являются вопросы, касающиеся утверждения цен и тарифов на услуги муниципальных учреждений и предприятий.

 Такие как:

- установление тарифов на услуги бани;

-коммунальные услуги. 

Прежде чем принять вышеуказанные решения депутаты строго оценивали необходимость изменения стоимости услуг, в совокупности анализировали их экономическую обоснованность и доступность этих услуг населению  стоимость билета  на услуги работы бани не поднимается 4 года. Цена билета на услуги бани поднялась на 10 рублей. Стоимость взрослого билета 75 рублей.  (Самая низкая стоимость билета в районе). 
Необходимо отметить, что за активное участие в социально-экономическом развитии поселения   решением совета депутатов (третьего созыва) в 2014 году   жительнице Свирьстройского городского поселения было присвоено Почетное звание «Почетный житель Свирьстройского городского поселения» (Голошубина Г.А.).

  Обязательным условием эффективности работы органов местного самоуправления является открытось деятельности власти, достоверность и доступность информации. Успешная работа органов местного самоуправления во многом зависит от эффективности их информированного взаимодействия с населением. 

  Сегодня многие способы информирования населения о деятельности  органов местного самоуправления поселения уже задействованы:

    Средства массовой информации через газету «КТО о ЧЁМ»:

- информируем население о  принятых нормативно- правовых актах ;

     Интернет сайт поселения с достаточно большим объемом общей информации:

Нормативно-правовые акты, тарифы ЖКХ, планы мероприятий, конкурсы, реестр муниципального имущества,  ППЗ, почетные жители поселения и многое другое.
  Целью всей  этой работы это преодоление отчуждения людей от власти, повышение степени доверия и участия каждого гражданина в принятии решений касающихся вопросов местного сообщества, налаживание обратной связи с населением, и далее - переход к следующему этапу - активному включению населения в работу в органов МСУ для решения проблем местного значения.
Для более подробного рассмотрения вопросов собирались и рассматривали вопросы на постоянных комиссиях.  В соответствии с регламентом, в совете депутатов образованы 2 комиссии: 

- по социальным вопросам и ЖКХ; 

- по бюджету и сборам. 

  С момента  работы депутатов Свирьстройского городского поселения третьего  созыва проведено 6 постоянных комиссий, рассмотрены более 15 вопросов.  

  Одновременно, я обращаюсь  непосредственно к депутатам - вносите ваши предложения по рассмотрению вопросов как на совет депутатов, так и на постоянные комиссии. Еще раз скажу, что это в наших интересах общих, не противостояние, а поиск новых решений, дел! 

Какая основная задача стояла в 2015 году перед нами: 

1. не  допустить  снижения бюджетной обеспеченности на каждого жителя поселения;
2. не допустить снижения уровня и качества услуг для населения;
3. содействовать в реализации целевых программ на территории нашего поселения. Это продолжение ремонта дорог, проведение капитального ремонта жилого фонда в рамках региональной целевой программы, ремонта сетей теплоснабжения и водоснабжения. 

В общем, мы депутаты были в курсе всех дел, всех мероприятий проводимых администрацией поселения. Я считаю, а глава администрации Свирьстройского городского поселения подробно доложит об этом, что  все прошло не так уж плохо.   

Главное не останавливаться на достигнутом. Это   подготовка документов для участия в новых целевых программах. 
Свое мнение можно сказать и о других делах:  
- электроснабжение, теплоснабжение; 

-уличное освещение, дороги, благоустройство; 

-работа учреждений культуры; 

     Участие в работе совета депутатов поселения. 
1.В подготовке к празднованию 70-летия Победы в ВОВ.

2. Разработка генерального плана поселения. 
3.Обеспечение безопасности поселения, пожарной безопасности,   правопорядка на нашей территории; 

4. Продолжение работы с молодежью, развитие физкультуры, спорта. 
5. 2015 год объявлен годом литературы в Российской Федерации 

Разрешите всем Вам выразить сердечную благодарность!

 Выражаю благодарности всем, кто делает все возможное для улучшения качества жизни  Свирьстройцев. Уверена, что наша общая забота о жителях  поселения будет способствовать его дальнейшему развитию. 
Глава поселения                                                                В.А.СТУКАЛОВА
