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(Приложение № 22)
ПОРЯДОК

Расчета и расходования  иных межбюджетных трансфертов бюджету  муниципального района на осуществление части полномочий по формированию и исполнению органами  местного самоуправления бюджета поселения. 
           Настоящий порядок определяет  условия расходования иных межбюджетных трансфертов бюджету  муниципального района на осуществление части полномочий по формированию и исполнению органами  местного самоуправления бюджета поселения.

Главным распорядителем бюджетных средств является Администрация МО Лодейнопольское городское поселение  Лодейнопольского муниципального района  Ленинградской области.

     Размер иных межбюджетных трансфертов бюджету  муниципального района на осуществление части полномочий по формированию и исполнению органами  местного самоуправления бюджета поселения определяется по следующей формуле:
S = Фзп *Т*12,
 где:

S- размер иных межбюджетных трансфертов муниципальному району;
Фзп – фонд заработной платы ведущего специалиста Комитета финансов Администрации МО Лодейнопольский муниципальный район Ленинградской области,  включая соответствующие  начисления на фонд оплаты труда;

Т- количество  ставок, занятых работниками на формировании и исполнении бюджета поселения;

12- количество месяцев в году.

     Иные межбюджетные трансферты бюджету муниципального района представляются в соответствие с Соглашением  о передаче части полномочий по формированию и исполнению органами  местного самоуправления бюджета поселения.

     Перечисление иных межбюджетных трансфертов осуществляется Комитетом финансов Администрации МО Лодейнопольский муниципальный район Ленинградской области на основании бюджетной заявки,  представляемой Администрацией  МО поселения.

Контроль за целевым использованием межбюджетных трансфертов возлагается на Администрацию МО поселения.
