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 Свирьстройского городского поселения за 2018 год.
 
В 2018 году в Свирьстройском городском поселении осуществлялась реализация 8-ми муниципальных программ. Фактическое финансирование программ за счет средств всех источников составило 27271,9 тыс. рублей или 91,8 % от запланированного на год в соответствии с утвержденными муниципальными программами.
На 100 % профинансированы следующие муниципальные программы. Это муниципальная программа  "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Свирьстройском городском поселении", муниципальная программа  "Реализация проектов общественного совета на части территории г.п. Свирьстрой", муниципальная программа  "Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Свирьстройского городского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области. Муниципальная программа "Формирование комфортной городской среды на территории Свирьстройского городского поселения» 
Муниципальная программа "Развитие автомобильных дорог Свирьстройского городского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области" профинансирована на 73,3 %, муниципальная программа "Сохранение и развитие культуры на территории Свирьстройского городского поселения" профинансирована на 97,8 %, муниципальная программа "Благоустройство территории Свирьстройского городского поселения" профинансирована на 62,1 %. Муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем  граждан на территории Свирьстройского городского поселения Лодейнопольского  района Ленинградской области»  на 92,9 %,

По муниципальной программе "Благоустройство территории Свирьстройского городского поселения" финансирование составило 62,1 %. План 1533,7 тыс. руб., исполнение 952,0 тыс. руб. По мероприятию «Организация освещения улиц в границах поселения» исполнение составило 80,1 %, по мероприятию «Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора» исполнение составило 45,2 % причина отклонения – недостаток средств в бюджете. По мероприятиям «Организация благоустройства и озеленения», «Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения поселения» «Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения» исполнение 100%
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По муниципальной программе  "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Свирьстройском городском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области".                   Намеченные цели программы в 2018 году достигнуты. Проведен конкурс «Лучшее оформление витрин, фасадов и помещений, благоустройство территории субъектов малого и среднего предпринимательства», участники награждены грамотами и ценными подарками (4 участника).
По муниципальной программе  "Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Свирьстройского городского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области", финансирование составило 100 %. План 2,5 тыс. руб., исполнено 2,5 тыс. руб. Намеченные цели программы в 2018 году достигнуты. Приобрели плакаты по профилактике экстремизма и терроризма на территории поселения для размещения на информационных стендах поселения  (2,5 тыс. руб.).
По муниципальной программе «Развитие культуры в Свирьстройском городском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области», Подпрограмма  «Обеспечение доступа жителей Свирьстройского городского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области к культурным ценностям» финансирование составило 97,8% причина отклонения – недостаток средств в бюджете. План 4062,3 тыс. руб., исполнено 3972,7 тыс. руб. Достигнуты показатели по увеличению количества посещений театрально-концертных и культурно массовых мероприятий. В 2018 году количество посетителей составило 7100 человек. Количество книговыдач составило 10235 экз.(+246) (102,6 % от плана). Приобретено книг 153 экз., (100 % от плана), в том числе 153 экз. за счет средств местного бюджета. Также в рамках программы исполнены показатели по проведению мероприятий. 
По программе "Развитие автомобильных дорог Свирьстройского городского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области"
Подпрограмма 1: 
 «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования в населенных пунктах Свирьстройского городского поселения» финансирование составило 73,3 %. Причина отклонения – мероприятие 1 «Работы по содержанию, капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог местного значения» экономия при проведении аукциона по капитальному ремонту в сумме 152,3 тыс. руб. и - мероприятие 2 « Полный комплекс работ по содержанию автомобильных дорог местного значения» недостаток средств в бюджете для оплаты услуг по очистке дорог и оплаты электроэнергии уличного освещения вдоль дорог в сумме 350,6  План 1885,1 тыс. руб., исполнено 1382,2 тыс. руб.  Выполнен ремонт 3-х автомобильных дорог общей протяженностью 717,4 м., очищались дороги в зимний период, грейдировались и подсыпались грунтом а/дороги общего пользования на территории г.п. Свирьстрой (общая протяженность дорог 29,4км), а также достигнуто сокращение количества ДТП с пострадавшими. 
По муниципальной программе  "Реализация инициативных предложений граждан на части территории г.п. Свирьстрой" финансирование составило 100 %. План 181,3 тыс. руб., исполнено 1182,3 тыс. руб. Устройство уличного освещения на ул. Дачная и замена уличного освещения с ламп ДРЛ на энергосберегающие Центральная, ул. Мунгала, ул. Набережная, ул. Озерки, ул. Радченко, ул. Энергетиков, ул. Строителей, ул. Коллективизации, ул. Вольный городок, ул. Лесная, ул. 1 Мая, ул. Коллективная, ул. индустриализации, ул. Клинцовая Кара г.п. Свирьстрой. Установлено (заменено ламп ДРЛ) 139 шт. энергосберегающих светильников. Выполнен выборочный ремонт помещений, частичный ремонт топки водогрейного котла общественной бани Свирьстройского городского поселения. 

По муниципальной программе  «Формирование комфортной городской среды на территории Свирьстройского городского поселения» финансирование составило 100 %. 
Обустроена дворовая территория: ул. Парковая д.15,17 (устройство парковки между домами дворовой территории; замена уличного освещения; удаление пней с дворовой территории; перенос уличного столба с парковки; снос аварийного дерева; обустройство уличными спортивными тренажерами, качелями, беседками, информационным стендом, теннисным столом, игровым комплексом паровозик 1 229,0 тыс. руб. (в т.ч. ср-ва ФБ-272,0 ОБ -  895,5 тыс. руб., ср-ва местного бюджета – 61,5 тыс. руб.). Обустроена дворовая территория ул. Ленина д.7 (ремонт дворовых проездов на территории с обустройством парковки, замена уличного освещения; обустройство вазонами, скамейками, летним столом со скамейками. 878,854 тыс. руб. (в т.ч. ср-ва ФБ-194,5 тыс. руб. ОБ -640,4  тыс. руб., ср-ва местного бюджета – 43,9 тыс. руб.). 
По муниципальной программе  «Обеспечение качественным жильем  граждан на территории Свирьстройского городского поселения Лодейнопольского  района Ленинградской области» подпрограмма «Переселения граждан из аварийного жилищного фонда г.п. Свирьстрой, на территории Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области» финансирование составило 92,9 %. Причина отклонения – экономия областных средств в результате проведения конкурсных процедур по приобретению квартир при расселении аварийного дома и экономии по площади приобретенных квартир в сумме 669,3 тыс. руб., Остаток средств, предусмотренных на снос аварийного дома в сумме 601,1 тыс. руб.-средства ОБ, 6,1 тыс. руб. – средства МБ. Данные средства не освоены по причине затянувшейся экспертизы. План 17893,8 тыс. руб, исполнение 16617,3 тыс. руб.
Расселен дом по адресу г.п. Свирьстрой, ул. Сосновая, д.1, Приобретено 8 квартир, Приобретен 1 ИЖД. 

Общая сумма планового значения муниципальных программ в 2018 году составила 29722,3 тыс. руб., исполнение 27271,9 тыс. руб. Процент исполнения 91,8 %. Исполнение муниципальных программ за 2018 год составила 82,7% в общей сумме расходов бюджета (32964,3 тыс. руб.).
Учитывая вышеизложенное, реализацию муниципальных программ Свирьстройского городского поселения в 2018 году можно признать удовлетворительной.
