ОТЧЕТ ГЛАВЫ СВИРЬСТРОЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТРИФОНОВА В.В. О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2012 ГОД.

Отчет главы поселения, происходит не первый раз после внесения изменений в Федеральный закон № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устав поселения. Хотя в ходе ежегодного отчета главы Администрации поселения была и есть краткая информация о работе совета депутатов. Это и понятно, работаем вместе и если есть результаты значит это заслуга как совета депутатов, так и администрации, если имеем недостатки в том или ином деле, значит что-то не сделали или депутаты или работники администрации. Кивать на совет депутатов или на администрацию поселения я думаю, не следует. Хотя мы принимаем те или иные решения, а администрация их выполняет. То есть каждый несет долю ответственности за общий результат.

Главой совета депутатов я был избран Вами 15 октября 2009 года. Главная моя задача состояла найти контакт с Вами и главой администрации поселения, со специалистами администрации. Они готовят документы на совет депутатов, делают анализ положения дел, дают информацию о необходимости принятия тех или иных решений. Мы с Вами обсуждаем их, а в дальнейшем принимаем или не принимаем. Вся работа наша строится на основе перспективного плана, в который внесены основные вопросы для рассмотрения на советах депутатов в течение очередного года.

План работы на 2012 год нами выполнен. Проведено - 7 заседаний совета депутатов, рассмотрено -47 вопросов. А с начала избрания, т.е. с октября 2009 года и по сей день мы с Вами приняли 195 решений, провели 31 заседание совета депутатов. Как видите немало!

Одни вопросы традиционные, другие новые, одни попроще другие посложней…. Для более подробного рассмотрения вопросов собирались и рассматривали вопросы на постоянных комиссиях. Но в большинстве случаев нам было достаточно получить информацию на совете депутатов. Хотя постоянно комиссии нужны и я думаю, нам следует улучшить эту работу в дальнейшем.

Председателям постоянных комиссий надо проявлять больше активности и рассматривать вопросы не только по инициативе администрации, но и по собственной.

Считаю, что это еще выше поднимает авторитет депутатов, да и администрации также. Одновременно я обращаюсь и непосредственно к депутатам вносите ваши предложения по рассмотрению вопросов как на совет депутатов так и на постоянные комиссии. Еще раз скажу, что это в наших интересах общих, не противостояние, а поиск новых решений, дел!

Какая основная задача стояла в 2012 году перед нами:

1. не допустить снижение бюджетной обеспеченности на каждого жителя поселения;

2. не допустить снижения уровня и качества услуг для населения;

3. содействовать в реализации целевых программ на территории нашего поселения. Это продолжение ремонта дорог, проведение капитального ремонта в рамках федеральной целевой программы, ремонта сетей теплоснабжения.

Вообщем, мы депутаты были в курсе всех дел, всех мероприятий проводимых администрацией поселения. Я считаю, а глава администрации Свирьстройского городского поселения подробно доложит об этом, что все произошло не так уж плохо.

Главное не останавливаться на достигнутом. Это подготовка документов для участия в новых программах по ремонту жилого фонда.

Свое мнение можно сказать и о других делах:

- электроснабжение, теплоснабжение;

-уличное освещение, дороги, благоустройство;

-работа учреждений культуры;

Участие в работе совете депутатов района.

Важные дела, проблемы 2013 года:

1. Вторая нитка Н-С шлюза – ждем многого - рабочие места, оживление торговли, поступление арендой платы. 

2. Разработка генерального плана поселения.

3.Обеспечение безопасности поселения, пожарной безопасности, правопорядка на нашей территории;

4. Продолжение работы с молодежью, развитие физкультуры, спорта.

5. 2013 год объявлен годом духовной культуры в Ленинградской области и годом охраны природы в Российской Федерации

6. Проведение муниципальных выборов в 2014 году.

7. 6 марта 2013 года состоится отчёт депутатов и администрации поселения перед населением.
