[bookmark: bookmark0]Аналитическая информация по оценке эффективности реализации муниципальных программ Свирьстройского городского поселения в 2016 году.
Оценка эффективности реализации муниципальных программ Свирьстройского городского поселения в 2016 году выполнена на основе данных об освоении утвержденных объемов финансирования программ за счет средств всех источников и сведений о достижении запланированных значений показателей эффективности (индикаторов) с учетом методики оценки реализации муниципальных программ, согласно  приложения №8 Порядка  разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Свирьстройского городского поселения.
Значения показателя качественной оценки эффективности мероприятий программы (Iэ) дается в следующих интервалах:
Значение показателя:

Качественная оценка мероприятий (подпрограмм): высокий уровень эффективности.

Значение показателя:

Качественная оценка мероприятий (подпрограмм): запланированный уровень эффективности.
Значение показателя:

Качественная оценка мероприятий (подпрограмм): низкий уровень эффективности

В ходе рассмотрения представленных материалов, отделом экономического развития дана оценка результатов реализации по каждой муниципальной программе, определены основные причины неполного освоения запланированных объемов финансирования и достижения запланированных достижений показателей.

В 2016 году в Свирьстройском городском поселении осуществлялась реализация 6-ти муниципальных программ. Фактическое финансирование программ за счет средств всех источников составило 8 974,3 тыс. рублей или 89,4 % от запланированного на год в соответствии с утвержденными муниципальными программами.
На 100% профинансированы 4 муниципальные программы. Это муниципальная программа "Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Свирьстройском городском поселении", муниципальная программа  "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Свирьстройском городском поселении", муниципальная программа  "Реализация проектов общественного совета на части территории г.п. Свирьстрой", муниципальная программа  "Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Свирьстройского городского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области". На 87,7 % профинансирована программы муниципальная программа "Развитие автомобильных дорог Свирьстройского городского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области" на 98,8 %  муниципальная программа "Сохранение и развитие культуры на территории Свирьстройского городского поселения" Значения показателей (индикаторов) в 2016 году варьируются в следующем интервале:   
- от 0,9 до 1 достигнуты по 5 программам.
- 0,8 - по 1 программе.
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По муниципальной программе "Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Свирьстройском городском поселении"
финансирование составило 99,9 %. Уровень достижения показателей эффективности - 0,9 (высокий уровень эффективности). Не исполнены показатели по установке общедомовых приборов учета теплоснабжения по причине отсутствия финансирования подпрограммы «Обеспечение приборами учета объектов коммунальной инфраструктуры, жилого фонда, и объектов социальной сферы на 2014 -2016 годы».

По муниципальной программе  "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Свирьстройском городском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области".                   Намеченные цели программы в 2016 году достигнуты. Уровень достижения показателей эффективности – 1 (высокий уровень эффективности). Проведен конкурс «Лучшее оформление витрин, фасадов и помещений, благоустройство территории субъектов малого и среднего предпринимательства», участники награждены грамотами и ценными подарками (4 участника); проведено 2 выставки информационно-справочных материалов по малому предпринимательству.

По муниципальной программе  "Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Свирьстройского городского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области". Намеченные цели программы в 2016 году достигнуты. Уровень достижения показателей эффективности - 1 (высокий уровень эффективности). Приобрели плакаты антитеррористической культуры и по тематике и профилактике экстремизма для распространения в организации и учреждения поселения (2.0 тыс. руб.).

По муниципальной программе «Развитие культуры в Свирьстройском городском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области». Уровень достижения показателей эффективности – 0,99 (высокий уровень эффективности). Достигнуты показатели по увеличению количества посещений театрально-концертных и культурно массовых мероприятий. В 2016 году количество посетителей составило 7127 человек (по отношению к прошлому году больше на 14,7%). Количество книговыдач составило 12509 экз. (125 % от плана). Приобретено книг 607 экз., (200 % от плана), в том числе 607 экз. за счет средств местного бюджета. Также в рамках программы исполнены показатели по проведению мероприятий согласно муниципальным заданиям бюджетных учреждений.

По программе "Развитие автомобильных дорог Свирьстройского городского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области" финансирование составило 100 %. Выполнен ремонт 2-х автомобильных дорог общей протяженностью 621 м., очищались дороги в зимний период, грейдировались и подсыпались грунтом а/дороги общего пользования на территории г.п. Свирьстрой (общая протяженность дорог29,4 км), а также достигнуто сокращение количества ДТП с пострадавшими. 

Средний уровень достижения запланированных значений показателей и индикаторов муниципальных программ в 2016 году составил 0,9 (означает высокий уровень эффективности).
Учитывая выше изложенное, реализацию муниципальных программ Свирьстройского городского поселения в 2016 году можно признать удовлетворительной.
Оценка результатов реализации муниципальных программ Свирьстройского городского поселения в 2016 году по каждой программе городского поселения приведена в таблице.
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