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«О проведении консультирования

по вопросам качества и безопасности 
детских товаров, выбору новогодних подарков»

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Волховском, Лодейнопольском и Подпорожском районах (далее – территориальный отдел) информирует, что традиционно в преддверии Нового года проводится Всероссийская горячая линия по вопросам качества и безопасности детских товаров, выбора новогодних подарков.


В период с 5 по 16 декабря специалисты Территориального отдела ответят на вопросы, касающиеся детской одежды, обуви, игрушек, питания и книг, дадут рекомендации по выбору карнавальных костюмов и сладких новогодних подарков, а также действующих нормативных требований к этой категории товаров и услуг, помогут в оформлении претензии в адрес продавца. 


Информация для населения Ленинградской области о проведении тематического консультирования по телефонам «горячих линий» размещена на официальном сайте Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области http://47.rospotrebnadzor.ru.


Звонки по вопросам качества и безопасности детских товаров, выбора новогодних подарков  будут приниматься от жителей Волховского, Лодейнопольского и Подпорожского районов в рабочие дни с 05 декабря по 16 декабря 2021 года с 10:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00 по телефону 8-813-63-23-994, по телефонам «горячей линии» Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области 8 (812) 365-47-05.

Также, консультацию в круглосуточном режиме, в том числе в выходные дни, можно получить по телефону Единого консультационного центра Роспотребнадзора -  8 800 555 49 43 (звонок бесплатный).

На основании вышеизложенного, предлагаю  довести информацию о проведении тематического консультирования по телефонам «горячей линии» до сведения граждан  путем размещения информации на официальных сайтах администраций, администраций муниципальных образований 1 и 2 уровней, администраций муниципальных образований, размещенных на территории городских и сельских поселений, образовательных организаций, информационных стендах, через районные СМИ (газеты, радио, телевидение).



Информацию направить до 13.12.2022 г. на электронный адрес volhov@47.rospotrebnadzor.ru в виде пояснительной записки о количестве распространенных памяток, информации размещенной на официальных сайтах, на информационных стендах, размещенных публикаций в СМИ.

Качество и достоверность информации, а также сроки ее предоставления необходимо взять под личную ответственность.
Напоминаю, за непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), сведений влечет нарушение по ст. 19.7 КоАП РФ.
Вр.и.о. начальника территориального отдела                                        Д.В. Лаба
Е.И. Денисюк
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